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円の面積 
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取り組んだ日   月   日 

１  半径４cmの円から中心角が９０°

のおうぎ形を切りとりました。 

 

 

 

 

 

 

 

① おうぎ形のもとの円の面積は、何㎠

ですか。 

 

式 ４×４×3.14＝50.24  
 

答え（ 50.24 ㎠  ） 

 

② □にあてはまる言葉を書きましょう。 

 

おうぎ形の面積＝円の面積× 

 

③ 上の図のおうぎ形の面積を求めま

しょう。 

 

式 ４×４×3.14×      
 

＝４×４×3.14×      

 

＝12.56 

答え（ 12.56 ㎠  ） 

 

 

 

 

 

２ 次のおうぎ形の面積を求めましょう。 

①  
 

 

 

 

 式 

 ６×６×3.14×    ＝9.42 

  

 答え（ ９.42㎠ ） 

②  
 

 

 

 

 式 

 ３×３×3.14×    ＝9.42 

  

 答え（ 9.42㎠ ） 

③  
 

 

 

 

 

 式 

 ２×２×3.14×    ＝9.42 

  

 答え（ 9.42㎠ ） 
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（円周率は 3.14） 

（円周率は 3.14） 


